

陆军集团军由18个调整为13个

针对萨德入韩,国防部发言人表示“中国将开展针对性演练及新型武器作战检验”

在国防部4月27日举行的例行记者会上,国防部新闻发言人杨宇军就军队改革、我国第二艘航母等热点问题回答了记者提问。

中国军队将参加“国际军事比赛-2017”

杨宇军介绍,“国际军事比赛-2017”将于7月29日至8月12日举行。经与俄方协商,中国军队将承办其中6项比赛,分别是:在新疆库尔勒训练基地举行的“苏沃洛夫突击”步战车组比赛、“晴空”防空导弹比赛、“安全环境”核生化侦察组比赛、“军械能手”武器维修比赛;在吉林省双辽、四平、长春机场和太平川靶场举行的“航空飞镖”比赛;在湖北省广水郝店训练场举行的“空降排”比赛。

杨宇军说,中国军队还将出国参加9项比赛,包括赴俄罗斯参加“坦克两项”坦克组比赛、“侦察尖兵”侦察组比赛、“厄尔布鲁士之环”山地步兵分队比赛、“修理营”坦克修理比赛、“海洋之环”舰艇比赛、“海上登陆”陆战队比赛、“天空之钥”地空导弹分队比赛,赴

哈萨克斯坦参加“狙击边界”狙击手比赛和“无人机组赛”。

原18个集团军调整为13个集团军

杨宇军说,中央军委决定,以原18个集团军为基础,调整组建13个集团军,番号分别为:中国人民解放军陆军第七十一、七十二、七十三、七十四、七十五、七十六、七十七、七十八、七十九、八十、八十一、八十二和八十三集团军。

杨宇军表示,调整组建新的集团军,是对陆军机动作战部队的整体性重塑,是建设强大的现代化新型陆军迈出的关键一步,对于推动我军由数量规模型向质量效能型转变具有重要意义。

第二艘航母名字会在舰艇交接入列时公布

关于近日出坞下水的第二艘

航空母舰,杨宇军说,这艘航母完全是由我国自主设计,其设计和建造吸收了“辽宁舰”科研试验和训练的有益经验,许多方面都有新的改进和提高。

至于这艘航母的名称,杨宇军表示,中国军队对于海军舰艇的命名有相应规定,通常会在舰艇交接入列时公布。

中方坚决反对“萨德”入韩

杨宇军说,当前,半岛局势复杂敏感,中方从维护地区和平稳定的大局出发,做了大量劝和促谈的建设性工作。“萨德”反导系统在韩国部署,破坏地区战略平衡与稳定,中方对此坚决反对。

“中国军队将继续开展实战化针对性演训训练,以及新型武器装备作战检验,坚决保卫国家安全和地区和平稳定。”杨宇军说。

据新华社

陆军集团军调整

原有18个集团军番号

东部战区陆军: 第1、12、31集团军
南部战区陆军: 第14、41、42集团军
西部战区陆军: 第13、21、47集团军
北部战区陆军: 第16、26、39、40集团军
中部战区陆军: 第20、27、38、54、65集团军

调整以后

第七十一、七十二、七十三、七十四、七十五、七十六、七十七、七十八、七十九、八十、八十一、八十二和八十三集团军

制图 李荣荣

街道办副主任微信转账违规收礼金

省纪委通报四起违反中央八项规定精神典型问题

快报讯(记者 杨菲菲)4月27日,江苏省纪委官方网站点名通报了今年以来查处的违规接受高消费娱乐活动、利用微信转账收礼金、借出差之机接受宴请、办酒宴敛财等4起违反中央八项规定精神典型问题。具体如下:

扬州市新城环境监察所所长吴宏等人违规接受高消费娱乐活动等问题。2017年3月16日下午,吴宏带领扬州市环保局环境监察支队科长张世东、副主任科员周翔,赴高邮市进行环保执法检查综合督查。当晚,高邮市环保局安排晚餐,该局副局长陈正荣、环境

监察大队队长殷锋和监察员郭胜、湖西分局副局长沈庆春参加,并邀请某被监管企业负责人姜庆海作陪,席间饮用地产白酒6瓶。餐后,除殷锋外,其余7人受姜庆海之邀到KTV歌厅娱乐,并接受异性有偿陪侍。吴宏等3人还分别收受地产白酒1箱。3月31日,吴宏、张世东分别受到留党察看一年、行政撤职处分,周翔受到党内严重警告、行政降级处分,陈正荣、殷锋、沈庆春分别受到行政撤职、行政降级、行政记过处分,姜庆海、郭胜分别受到党内严重警告处分。扬州市环境监察支队支

队长张国权、高邮市环保局局长张学雷受到党内警告处分,扬州市环保局分管副局长王和清、高邮市环保局纪检组长王斌分别被诫勉谈话,扬州市环保局党组书记、局长金春林受到严肃批评。

江阴市澄江街道党工委委员、办事处副主任陈祖平利用微信转账方式违规收受礼金等问题。陈祖平利用职务便利,自2013年以来,多次违规收受澄江街道下属村集体及辖区内企业负责人所送的礼金礼卡共计价值人民币15.7万元以及大量名烟名酒。2017年春节前后,陈祖平收

礼金礼卡价值人民币5.3万元,其中3次利用微信转账方式收受礼金1.3万元。陈祖平因存在其他严重违纪问题,目前仍在接受组织审查。

南京市江宁区禄口街道办事处原党工委副书记、办事处主任杨大鸿,副主任高敏等人借公务差旅之机接受可能影响公正执行公务的宴请、旅游、娱乐活动问题。2016年12月2日至7日,杨大鸿、高敏带领2名街道工作人员及2名企业人员赴哈尔滨、沈阳、辽阳、鞍山考察学习,其间餐费均由企业老板支付,并接受当地企

业老板邀请前往松花江、玉佛寺游览观光、观看沈阳刘老根大舞台演出、到歌厅唱歌,费用均由当地企业老板支付。2017年3月,杨大鸿、高敏分别受到党内严重警告和党内警告处分,并责成退还违纪款项。

靖江市东兴镇副镇长王林操办孙子满月宴敛财问题。2016年9月25日至10月20日,王林分6批在家中及酒店为其孙子操办满月酒席20桌,收取47名镇政府中层干部、工作人员和村干部礼金合计2.21万元。2017年1月,王林受到党内严重警告处分。

碧桂园凤凰城:花漾·寓,小面积也有大空间

对于很多购房者而言,公寓作为地产产品的一种,具有独特的优势:总价低,面积小,购房门槛较低,成了不少人居住和投资的优选。无论是首次置业的花样年华的你,还是有小规模资金的购房者,公寓都是非常好的选择。

有专家表示,公寓不但需要好的产品,更需要好生活配套和交通配套。从这个角度出发,碧桂园凤凰城的花漾·寓具有相当好的生活体验。

超能户型大空间

一般的公寓产品,都是空间紧凑,户型简单,可是碧桂园凤凰城花漾·寓建筑面积54平方米的户型却可以做到突破你的想象。在小面积户型尺度上,匠心打造最大化拓宽了都市高尚生活的多样性,营造出一种“小面积大空

间,小投入大享受”的生活意境。花漾·寓打破传统的层高,以4.8米的挑高空间,带来双层时尚生活空间,每一套都超乎想象。建筑面积54平方米的户型,通过合理的规划,在有限的空间内大大提高了空间的利用率,真正打造

属于你的个性美宅。此外,花漾·寓用材皆为知名品牌,材质高档,房间地面铺贴强化复合地板,环保温馨雅致,厨房配备台面洗菜盆、橱柜、抽油烟机,卫生间的洗手台柜,镜柜、花洒一应俱全,精致生活一步到位。



生活交通双便利

作为公寓产品,交通也是非常重要的因素,只有方便的交通才能满足更多人的需求。碧桂园凤凰城在交通方面有着不少小区无法比拟的优势。去年全线扩宽的S122省道南京段,主线为双向六车道,主干道中间不设红绿灯,两侧各有两条双车道的辅线,使得业主更加便捷地往返于南京主城和碧桂园

凤凰城。同时,根据官方公布的宁句城际轨道(S6)站点的最新方案,规划中的黄梅站设在碧桂园凤凰城对面。此外,碧桂园凤凰城开通的社区巴士直达南京主城,每天准点发车,方便快捷。

作为一座拥有近80000人的碧桂园凤凰城经过7年发展,早就成为一座真正的幸福大城。社区配

套醇熟完善,新推的花漾公寓更是紧邻社区综合性商业中心——碧桂园欢乐城。华联超市、L-Max乐田影城、蓝鲸KTV、乐臣上海自贸区进口商品直销中心以及多家美食餐饮店一应俱全。娱乐、休闲、购物,精彩生活应有尽有。花漾·寓不仅产品好,而且交通非常便利,未来的发展空间当然不言而喻。

项目活动信息:碧桂园·凤凰城首届大型乐高积木展火爆进行中,超过15种乐高主题场景,耗费约20万块乐高积木搭建,打造炫酷乐高盛宴!活动将持续到5月5日,等你一起乐翻天!
 开发商:句容碧桂园房地产开发有限公司
 销售许可证:句房预字第2017030号
项目电话:025-81058888



广告 项目二维码